
Drees & Sommer SE - Dienstleistungsunternehmen in der Bau- und
Immobilienbranche

Wir stehen jeden Morgen dafür auf, eine lebenswerte Zukunft für
nachfolgende Generationen zu schaffen. Je nach Projekt sind wir Berater,
Umsetzer – oder beides – nachhaltiger, innovativer und wirtschaftlicher

Lösungen für Immobilien, Industrie, Energie und Infrastruktur. In interdisziplinären Teams
unterstützen unsere mehr als 6.500 Mitarbeitenden an 70 Standorten weltweit unsere Kunden. Wir
denken visionär und realistisch. Wir arbeiten eigenständig und im Team. Mit Leidenschaft und
modernsten Technologien. We unite. Join us at Dreso and let’s create a world we want to live in.

Praktikant/Werkstudent (w/m/d) Projektmanagement – Bid
Management

Du willst dein Wissen in einem interdisziplinären Umfeld erweitern und erste
Praxiserfahrungen sammeln? Bei uns bekommst du vielseitige Einblicke in spannende
Projekte, lernst verschiedene Fachbereiche kennen und baust wertvolle interne sowie

externe Netzwerke auf. Dabei hast du die Möglichkeit, eigene Ideen einzubringen,
Prozesse mitzuerleben und aktiv zu lernen, während du die Arbeitsweise eines

innovativen Unternehmens kennenlernst – ideal, um dein Know-how praxisnah zu
entwickeln.

Stadt: Hamburg; Beginn frühestens: Frühestmöglich; Vergütung: nach Vereinbarung

Aufgabenbeschreibung

Mitwirkung bei der Entwicklung erfolgreicher Angebotsstrategien und
strategischer Erstellung komplexer Angebote
Aufbau und Pflege interner und externer Netzwerke, Sicherstellung klarer
Kommunikation und standortübergreifender Zusammenarbeit
Unterstützung des Bid Managements bei der Gewinnung neuer Kunden und Pflege
bestehender Beziehungen
Aktive Mitgestaltung interner Projekte, Einbringen eigener Ideen und Mitwirkung
an der Weiterentwicklung des Bid Managements
Mitarbeit an innovativen Themen, z. B. Künstliche Intelligenz, digitale
Innovationen oder vergleichbare Zukunftstechnologien

Erwartete Qualifikationen

Studium im Bereich Wirtschaftsingenieurwesen, Betriebswirtschaft, Architektur,
Bauingenieurwesen oder in einem vergleichbaren technischen bzw.
wirtschaftlichen Studiengang
Verständnis baufachlicher Grundlagen und Abläufe von Vorteil; Interesse an
Künstlicher Intelligenz, digitalen Innovationen oder vergleichbaren
Zukunftstechnologien wünschenswert
Sicherer Umgang mit MS-Office-Produkten, insbesondere Excel und PowerPoint
Gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift (mindestens Niveau B2)
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Unser Angebot

Zur Sicherstellung deiner Work-Life-Balance bieten wir die Möglichkeit zum
mobilen Arbeiten
Deine berufliche und persönliche Entwicklung fördern wir durch ein individuell
zugeschnittenes Studierenden-Mentoring
Deine Gesundheit unterstützen wir mit Gesundheitskursen wie bspw. Yoga oder
der bewegten Pause
Knüpfe wertvolle Kontakte innerhalb Drees & Sommer und erweitere dein
berufliches Netzwerk
Zusätzliche attraktive Angebote mit Rabatten im Corporate-Benefits-Portal.
Mitarbeitenden-Empfehlungsprogramm mit attraktiver Prämienregelung
Nutze die Chance, deine Abschlussarbeit mit Drees & Sommer zu schreiben und
verbinde Theorie und Praxis!

Bewerbung

Kontakt-Person: Monika-Juliane Savin

per Internet:
https://career.dreso.com/de/stellenangebote/details/praktikant-werkstudent-w-m-d-
projektmanagement-bid-management-ref1893e

Weitere Informationen unter https://stellenticket.de/202303/OSTF/
Angebot sichtbar bis 15.05.2026
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